

# 商總林榮輝理事長等諸領導拜會 外交部部長Maria Theresa Lazaro



小圖左起本會理事長林榮輝、執行副理事長黃奇昭、副理事長施偉廉、施梓雲分別Lazaro部長握手致意；本會理事長林榮輝、執行副理事長黃奇昭、呂安盾、陳炳清和董事兼外交主任洪逢駿律師分別與Lazaro部長合影。圖二賓主座談交流。圖三林榮輝理事長向Lazaro部長贈送本會70週年慶典的紀念特刊。下圖賓主合影。

菲華商聯總會訊：本會理事長林榮輝于7月30日（星期三），偕同多位領導拜訪外交部部長Maria Theresa Lazaro，受到Lazaro部長等長官的熱烈歡迎和熱情接待。本會出席領導有理事長林榮輝、名譽理事長施東方博士、執行副理事長黃奇昭、副理事長施偉廉、施梓雲、呂安盾、陳炳清、施清瑋和董事兼外交主任洪逢駿律師。

林榮輝理事長代表本會，感謝Lazaro

部長在百忙中撥冗接見。他亦告訴Lazaro部長，本會對來菲遊客人數，特別是中國遊客人數下降表示關切。他說，來菲遊客人數減少，將對本地許多行業造成負面影響。

Lazaro部長表示，他們正在就如何簽發簽證及如何能夠促進旅遊業之事採取措施。

雙方也談到其他國家如越南如何為中國籍民簽發落地簽證的做法。

本會諸領導均認為，本國在吸引外來遊

客方面，無論是中國遊客抑或是韓國遊客，均比別人落後。外交部長表示，他們正在查處原因，並聲稱有很多其他原因影響到遊客的到來，其中包括本國的治安情況，也有一些國家發佈赴菲公民防範安全風險警戒。

外交部亦告訴商總，他們派遣了一個代表團前往中國，與北京當局探討菲中兩國如何就此事共同努力。本會諸領導建議外交部探究一下電子簽證或其他方法，讓遊客能夠

取得簽證。Lazaro部長回應說，他們正在進行探究。本會亦向Lazaro部長承諾，她若有需要與中國大使館溝通，本會將會從中協助。

外交部同時告知本會其與其他國家如美國之間的互動概況，以及訂于今年10月舉行的亞太經合組織（APEC）領導人非正式會議的最新事態發展。本會再次向外交部和Lazaro部長承諾，若有任何需要，我們將會提供幫助。